

<b>List opatření</b>	
<b>Základní charakteristiky opatření</b>	
<b>ID opatření</b>	DYJ31723203
<b>Název opatření v plánu povodí</b>	Realizace protipovodňových opatření vycházející ze studie „Přírodě blízká PPO a revitalizace údolní nivy hlavních brněnských toků“ (DYJ212204)
<b>Číslo opatření v kapitole plánu povodí</b>	
<b>Podkapitola v kapitole VI.1 PDP</b>	17. Opatření ke snížení nepříznivých účinků povodní v OsVPR
<b>Dílčí povodí</b>	DYJ
<b>ID vodního útvaru</b>	DYJ_0490; DYJ_0650; DYJ_0660; DYJ_0670
<b>Název vodního útvaru</b>	Svratka od hráze nádrže Brno po tok Svitava Svitava od toku Punkva po ústí do toku Svratka Bobrava od pramene po ústí do toku Svratka Svratka od toku Svitava po tok Litava (Cézava)
<b>HMWB</b>	Ano (DYJ_0490, DYJ_0650); Ne (DYJ_0660, DYJ_0670)
<b>Kraj</b>	Jihomoravský
<b>Obec</b>	Brno; Modřice
<b>Katastrální území</b>	Jundrov; Kníničky; Bystrc; Žabovřesky; Pisárky; Staré Brno; Štýřice; Trnitá; Komárov; Dolní Heršpice; Horní Heršpice; Obřany; Maloměřice; Husovice; Zábřdovice; Černovice; Brněnské Ivanovice; Komín; Chrlice; Rebešovice; Modřice; Přízřenice; Holásky
<b>Přibližná souřadnice X S-JTSK</b>	-596485,868
<b>Přibližná souřadnice Y S-JTSK</b>	-1163774,166
<b>Vodní tok</b>	Svratka, Svitava, Leskava
<b>Program opatření</b>	Ostatní
<b>Typ opatření</b>	Základní
<b>Typ listu opatření</b>	A
<b>Nositel opatření</b>	Obec
<b>Partnerská organizace</b>	
<b>Náklady investiční [tis. Kč]</b>	2 700 000
<b>Náklady provozní [tis. Kč/rok]</b>	
<b>Způsob financování</b>	Národní dotační programy
<b>Financování z fondů EU</b>	
<b>Možné překážky</b>	Nedostatek finančních prostředků; jiné (vypořádání pozemků)
<b>lokalizace vlivu 1: ID OsVPR</b>	DYJ_03_01
<b>Lokalizace vlivu 2: ID úseku</b>	DYJ_03_01; DYJ_03_04
<b>Způsob hodnocení realizovanosti pro reporting</b>	-
<b>Parametry opatření</b>	
<b>Popis opatření</b>	V oblasti s významným povodňovým rizikem DYJ_03-01, DYJ_03-02, DYJ_03-03, DYJ-03-04 a DYJ_03-05 se nachází obce Brno, Modřice, Popovice, Rebešovice, Rajhrad, Rajhradice, Holasice, Opatovice, Vojkovice, Židlochovice, Blučina, Měnín, Hrušovany u Brna, které na svém správním území mají plochy s povodňovým ohrožením případně plochy s nepřijatelným povodňovým rizikem.

<p><b>Popis opatření</b></p>	<p>Realizace protipovodňových opatření vycházející ze studie „Přírodě blízká PPO a revitalizace údolní nivy hlavních brněnských toků“.</p> <p>Studie podrobněji navrhuje PPO v rámci města Brna. Zásadou při návrhu PPO je, obdobně jako v Generelu odvodnění města Brna, umožnění rozlivu povodně v místech, kde je to možné. Pro dosažení kompenzace objemu v důsledku realizace PPO je navrhováno rozšíření průtočného profilu koryta, v jižních částech města v nezastavěných územích je umožněn rozliv. Při tomto řešení je počítáno s tím, že vzniklý prostor bude dále podrobněji řešen s ohledem na revitalizaci vodních toků, s důrazem na pobytovou a rekreační funkci pro obyvatele. V místech, kde není z prostorových důvodů rozšíření profilu koryta možné, jsou navrhovány zemní hráze v blízkosti toku, železobetonové zdi a místně mobilní hrazení. Dalšími opatřeními jsou zkapacitnění nevhodných objemů na toku (jezy, mosty, lávky) včetně návrhu rybích přechodů.</p>
<p><b>Cyklus plánů, ve kterém bylo opatření navrženo</b></p>	<p>2.plán</p>
<p><b>Předpokládané zahájení opatření [rok]</b></p>	
<p><b>Rok (období) předpokládané realizace opatření [rok]</b></p>	<p>etapa VII.+VIII. 2023, další etapy po 2026</p>
<p><b>Opatření na páteřním toku</b></p>	<p>Ano</p>
<p><b>Implementace opatření v období 2021 až 2024</b></p>	
<p><b>Převzato z předchozího cyklu</b></p>	<p>Ano</p>
<p><b>Stav realizace opatření v roce k datu vyplnění</b></p>	<p>Probíhá</p>
<p><b>Stav realizace opatření na konci roku 2024</b></p>	
<p>-</p>	